La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre “el pacto de gestión” que se plantea reducir las listas de espera de los servicios de salud” (8-12/PES-00026), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

¿En qué se plasmará finalmente el “pacto de gestión” que se plantea para reducir listas de espera de los servicios de salud?

El Servicio Navarro de Salud Osasunbidea pretende establecer un sistema de dirección por objetivos orientados a la coordinación y cooperación, así como a la sostenibilidad y mejora de la calidad de la asistencia sanitaria en la Comunidad Foral de Navarra.

El término “pacto de gestión” se plasmará en un documento en el que se establecerán los objetivos a conseguir junto con los indicadores correspondientes que permitan su seguimiento y valoración del grado de consecución posterior.

¿Para cuando pretenden implantarlo? Puesto que se ha manifestado que será previamente consensuado con los sindicatos y otros agentes, quisiéramos que se nos remitieran el calendario previsto para alcanzar dichos acuerdos e implementar las medidas correspondientes.

Nuestra previsión es que comience a implantarse en el primer semestre de este año después de los trámites administrativos y negociación sindical correspondientes.

¿Anteriormente nos manifestó que, en un primer momento, se establecería como experiencia piloto. ¿Han decidido ya qué criterios utilizarán para ello?

El nuevo modelo de pactos de gestión de dirección por objetivos se implantará de forma progresiva en los servicios asistenciales. En principio, se tiene la intención de iniciar la fase de implantación en el Hospital de Tudela, sin perjuicio de que, en función de otras circunstancias organizativas, se decida su despliegue en otros centros o unidades asistenciales. Y en Salud Mental ya se han firmado pactos de gestión con todos los centros de la Red de Salud Mental que van a ser evaluados en este año 2012.

¿Podemos saber ya qué gasto conllevará y si supondrá algún ahorro económico con respecto al anterior sistema de “peonadas”?

A fecha de hoy, aunque están avanzados, todavía no se han finalizado los análisis económicos correspondientes por lo que no se puede precisar el coste. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 9 de marzo de 2012

La Consejera de Salud: Marta Vera Janín

